



汽车修理厂招聘
7695 机修师傅、钣金工及油漆工,洗车工及美容师傅,门卫夫妻对包吃住。13605894281,13705896641,656641
招聘
7700 黄棠村城中村改造有限公司招聘:财务、会计,大专有证书,30至50岁,月薪9000元左右。698501,614100,13305894100
买卖二手注塑机
6188,13858922856,525905
承接铝压铸业务
7771 本厂为一般纳税人。有铝压铸机及车床数台,承接铝压铸及产品精加工业务。13806772329
东虹未建房转让
7724 二间 15858973699
沿街旺铺出租
五金城金都华城门业市场,3间两层170㎡。电话13758986960
望春小区套房转让
7741,6楼复式243㎡,送顶楼阳光房100㎡230153
金城路幢房转让
7741 甲第对面652㎡551001
丽州首府套房转让
7741,7楼161㎡棚头714481
华溪东路套房转让
7741,119㎡4楼有电梯,精装修江景房。790604
声明
7735 永康市晟涛土地测绘有限公司遗失浙江增值税普通发票,代码033001900104,票号55633609,声明作废。
营业执照遗失公告
7738 永康市明虎工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2017年5月18日核发的统一社会信用代码为91330784559658815N营业执照(副本),声明作废。
永康市明虎工贸有限公司
2020年2月29日

市领导检查重点场所疫情防控工作 落实各项措施 确保防控到位

记者 颜元滔

本报讯 27日,市委副书记、政法委书记胡积合带领相关部门负责人前往市拘留所、看守所、绿康丽州家园等重点场所检查疫情防控工作。市领导朱茂均参加检查。

在市拘留所、看守所,胡积合一并详细询问了在押人员、食材采购、律师会见、提审询问、干警轮班等各个环节疫情防控情况,检查了安全管理制度、民警值班和各项防疫措施落实情况。市拘留所、看守所严把关口、严密防控,采取全体警力、工勤人员15天一轮的

三班倒战时警务模式,严防疫情输入,确保监所安全稳定。胡积合肯定了两处场所的工作,他要求继续发扬攻坚克难、连续作战精神,强化源头管控,把好入口关,从严从细落实人员、车辆进出各项规定,坚决杜绝麻痹松懈和侥幸心理,采取非常之举、拿出战时之策,实施最严格的封闭管理,落实各项疫情防控措施,确保场所防控到位。

绿康丽州家园自1月24日起采取封闭式管理。胡积合详细询问在住人员身体状况、居住条件和分餐情况等。他叮嘱相关负责人,要以对老人、儿童身体健康高度负责的态度,严格把好防

控关口,精细化落实防控措施,筑牢防控体系,要做到封闭管理最严、隔离防护最严,特殊时期谢绝家属及一切外来人员入院区探视、慰问,通过其他方式建立亲情融通渠道,坚决阻断与外界人员直接接触,全力守好大门关卡;要落实体温监测、室内通风、卫生消毒、分散用餐、医疗监护等制度,普及防护知识,提高防护能力,加强心理疏导,提高整体防控、科学防控水平。相关部门要对全市养老机构进行地毯式疫情防控排查,及时解决养老机构疫情防控期间遇到的困难,确保全市养老机构安全平稳运行。

市三服务领导小组办公室第一次会议召开 推动三服务活动 做深做实做细

记者 颜元滔

本报讯 26日,我市三服务领导小组办公室召开第一次会议,听取相关部门汇报工作进展、存在问题及下步思路,并征求第一批我承诺清单。

会议指出,深化三服务是省委部署的一项重点工作,是常态化开展大学习大调研大抓落实的具体抓手。去年以来,市委高度重视,四套班子带头示范,部门协同协作、积极联动,到企业中、到群众身边、到基层一线,解决了大量的问题、提供了真诚的服务、取得了扎实的成效。近日,省委办公厅、省政府办公厅联发了《关于深化服务企业服务群众服务基层的意见》,意见对深化三服务提出了更高的标准、更细的举措、更严的要求。

会议要求,全市各级各部门要进一步推动三服务活动做深做实做细。要明确职责分工,完善细化一手两员的责任落实机制。要优化工作流程,实施问题清单、落实清单、责任清单三张清单管理模式,优化走访调研收集问题、分类梳理派发问题、限号销号办理问题、改革攻坚破解难题、创新制度扩大成果、检验检测评价成效六环相扣的工作闭环,有效推动问题解决。要加强督查考评,调动两代表一委员、市民问调团、社会各界代表的积极性,形成更大的检验合力,让服务更有效果。

我市精准助推 小微企业复工复产

记者 童英晓

本报讯 27日下午,我省召开促进中小企业发展工作领导小组第三次会议暨全省推进小微企业复工复产视频会议,我市相关部门负责人在永康分会场参加。

会议出台了《浙江省促进中小企业发展工作领导小组关于加快推进小微企业复工复产的指导意见》,包含15条措施,精准助力小微企业复工复产。

全省电视电话会议结束后,我市对相关工作进行部署,要求各相关部门持之以恒地抓好企业复工复产工作,做好员工接送工作,打通用工链,精准助推小微企业复工复产,要积极对接平台、寻找资源,为小微企业复工复产提供有力的物资保障,确保两手都要硬、两战都要赢。

7个优质稻品种列入收储订单 推动我市粮食生产由增产向提质转变

记者 秦艳华 通讯员 王淘进

本报讯 近日,市商务局确定了2020年7个稻谷订单品种:早稻品种包括金早09、金早47、中早39,订单量将按储备轮换补库需要量确定,中晚稻订单仅限单季稻,品种包括甬优15、甬优17、嘉丰优2号和甬优7850,订单量约1.7万吨,比2019年增加0.2万吨。

据悉,今年我市将以加快实施优粮优产、优粮优购、优粮优储、优粮优加、优粮优销为抓手,积极开展粮食产业链五优联动示范县创建,促进产销储加销顺畅有序衔接,推动粮食产业质量变革、效率变革、动力变革。为此,我市进一步调整优化订单粮食政策,发挥粮食流通、消费对生产

的激励反馈作用,通过优选品种、订单引导等举措,推进粮食生产由增产向提质转变,同时建立健全各方市场主体利益联结机制,分享优质优价增值效益。

据悉,今年市商务局在核实汇总种粮农户申报的订单种植总面积后,再将订单具体数量分配落实到各种粮农户,订单奖励标准将根据省级政策并结合我市实际情况确定并及时公布。对今年我市本地生产且符合各项收购质量标准的订单外稻谷,粮食收储企业将按不低于省最低收购价的价格敞开收购。

在签订订单时,种粮农户必须提供土地流转合同、种子购买凭证等资料,相关部门将适时组织对农户的实际种植面积进行核查。弄虚作假、以非订单冒

充订单品种投售的,一经查实将列入黑名单,取消当年及下一年度的订单政策享受资格。市商务局粮食和物资储备科科长夏青虎说,广大农户要根据自身实际,科学合理安排种粮计划和种植结构,多种优质品种,多产优质粮食,确保取得良好的收益。

连日来,市商务局积极开展新政策宣传,及时将政策信息告知种粮大户。同时,该局还继续全力落实疫情防控工作,以粮油加工企业、批发经营户、大型超市等为重点,突出交易量、交易价格、库存量3个维度,将疫情前日常粮油市场价格一周一次、库存一月一次的监测统计改为每日一次,及时掌握分析市场动态,精准施策,助力全面打赢疫情防控阻击战发展总体战。



购农机 备春耕

连日来,我市农民抓紧春耕备耕。一家农业机械公司的销售员告诉记者,这几天公司每天售出小型早耕拖拉机10多台。记者 林群心 摄

我市颁出金华首张长三角 一网通办 营业执照

记者 陈慧

本报讯 26日,市民林海江领到了营业执照,这是我市颁出的金华首张通过长三角一网通办综合服务窗口办理的营业执照。

据悉,今后市民不用跑26个长三角城市或地区,在永就能办理30个市场监管领域商事登记的行政审批事项。

长三角一网通办是在总结沪、苏、浙、皖等省市推行最多跑一次、不见面审批等工作经验基础上,着眼于

简政放权+互联网+店小二改革要义,通过深化互联网+政务服务,加强政务信息和数据的互联互通,以跨城市证照审批办理为重点的商事登记新模式。我市积极开展一网通办工作,在市行政服务中心市场监管窗口开设综合服务专窗,依托国家平台,实现三省一市数据互联互通。

目前,首批可在市行政服务中心一网通办综合服务窗口办理的事项有内资有限公司的设立、分公司注销登记等30项。其中,内资有限公司的设立,只需向我市一网通办综合服务窗

口提出申请,交接材料以及其他后续工作均由窗口工作人员在后台完成,领取的执照由公司所在地的市场监管局核发。

记者了解到,疫情期间,市行政服务中心鼓励群众网上办、掌上办、就近办。网上办、掌上办规则、服务指南可通过浙江政务服务网(浙里办APP)查询。部分事项在各镇街区便民服务中心、部门基层站所以及邮政、银行等便民服务网点均可办理。详询微信公众号永康市行政服务中心公布的窗口联系方式。

欢迎刊登分类广告